



2025年7月10日

特望の青い600形が再登場 プラレール「京急600形 KEIKYU BLUE SKY TRAIN」 専用連結仕様で新発売!

京急グループの株式会社京急ストア(本社:横浜市西区、社長:小泉 雅彦、以下 京急ストア)は、2025年7月19日(土)から鉄道玩具「プラレール」(発売元:株式会社タカラトミー)の**京急オリジナルプラレール「京急 600 形 KEIKYU BLUE SKY TRAIN」(専用連結仕様)を発売いたします。**

この商品は、「羽田空港の空」と「三浦半島の海」をイメージした京急 600 形「KEIKYU BLUE SKY TRAIN」がモデルで、京急オリジナルプラレールの中でも大変ご好評いただいており、しばらく品切れとなっておりました。この度、多くのお客さまからお声をいただき、専用連結仕様に変更して新発売いたします。後尾車に専用の連結器が付いており、同様の専用連結器が付いた京急車両同士での連結が可能です。

一般販売にさきがけて、7月19日(土)~21日(月・祝)開催の「プララ杉田 2F京急グッズ販売特設会場」で先行発売するほか、7月24日(木)から順次、京急グッズショップ「おとどけいきゅう」、セブン-イレブン京急ST店(一部店舗)、京急ストア(一部店舗)などでも販売を開始いたします。詳細は別紙のとおりです。



◎ TOMY 「プラレール」は株式会社タカラトミーの登録商標です。 ※写真はイメージです。実際の商品とは多少異なる場合がございます。

プラレール 京急 600 形 KEIKYU BLUE SKY TRAIN (専用連結仕様)

オリジナルプラレール「京急 600 形 KEIKYU BLUE SKY TRAIN」(専用連結仕様) の発売について

1. 商品概要

- (1) 販売価格 3,300円(参考税込価格)
- (2) 商品内容
 - イ. 後尾車に専用連結ギミック搭載, 京急車両(専用連結車両)同士の連結が可能です。
 - ロ. 3両編成でそれぞれ連結・切り離しが可能です。
 - ハ. 1 スピード,スイッチ OFF で,手転がし遊びが可能です。
 - 二. 単3形乾電池1本使用(別売り)
 - ホ. レールは別売りです。



2. 発売日および販売場所

- (1) 2025年7月19日(土)~21日(月・祝)のみ
 - ・プララ杉田 2F京急グッズ販売特設会場(京急線杉田駅直結)

10:00~18:00 ※最終日は17:00 閉場



プララ杉田 2Fフロアマップ

- (2) 2025年7月24日(木)
 - ・京急グッズショップ「おとどけいきゅう」オンラインショップ 10:00~ https://www.otodokeikyu-sc.com/(外部サイトヘリンクします)
- (3) 2025年7月25日(金)
 - ・京急グッズショップ「おとどけいきゅう」鮫洲店
 - 京急グッズショップ「おとどけいきゅう」京急ミュージアムショップ
- (4) 2025年8月8日(金)
 - ・セブン イレブン京急ST店(一部店舗)
- (5) 2025年8月15日(金)
 - ・京急ストア(一部店舗)
 - ・京急百貨店5階おもちゃ売場
 - ※販売場所の詳細はこちらをご確認ください。
 - ※状況によりお買い上げいただける点数を予告なく制限させていただくことがございます。
 - ※数に限りがございます。売り切れの際はご容赦ください。

3. プラレールについて

「プラレール」(発売元:株式会社タカラトミー) は、2024年に発売65周年を迎えたロングセラーの鉄道玩具で、3世代にわたって愛されているブランドです。象徴的な青いレールは、当時家族が団らんの時を過ごした「ちゃぶ台」の上で遊べるサイズで設計されました。この規格は60年以上経った今でも変わっていません。日本国内ではこれまでに、累計2,083種類、1億9,140万個以上を販売しています(2024年12月末現在)。

公式サイト https://www.takaratomy.co.jp/products/plarail/

4. お客さまのお問い合わせ先

株式会社京急ストア テナント運営部

TEL:045-305-3150 (受付:平日10:00~17:00) 京急グッズショップ「おとどけいきゅう」鮫洲店

TEL: 03-5796-6183 (受付:平日11:00~16:00 土日祝11:00~18:00)

※月曜日および年末年始は休業日

以 上